

# БОРЬБОВСКАЯ МОЛЮДА

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 73 (7631)

Среда, 13 апреля 1944 года

Цена 20 коп.

## ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

Генералу армии **ТОЛБУХИНУ**

Воюя 4-го УКРАИНСКОГО фронта, перейдя в наступление, прорвали сильно укрепленную оборону противника на Перекопском перешейке, овладели городом АРМЯНСК и, продвинувшись вперед до 20 километров, вышли к Ишунским позициям. Одновременно войска фронта, форсировав СИВАШ восточнее города АРМЯНСК, прорвали глубоко эшелонированную оборону противника на озерных дельтах на южном побережье СИВАША и, продвинувшись вперед на 30 километров, достигли наступательных боев до 60 километров, овладели важнейшим железнодорожным узлом Крыма — ДЖАНКОЙ.

В боях отличился войска генерал-лейтенанта ЗАХАРОВА, генерал-лейтенанта КРЕЙЗЕРА, генерал-лейтенанта ЧАНИБАДЗЕ, генерал-лейтенанта КОЛОМИЦЕ, генерал-майора НЕВЕРОВА, генерал-майора ЛЮБИГИНА, генерал-майора КОШЕВОВО, генерал-майора ЦАЛИКОВА, генерал-майора КАЗАРЦЕВА, генерал-майора СТАНИСЬКОГО, генерал-майора БОБРАКОВА, полковника ИВАНОВА, полковника ТОЛСТОВА, полковника ВОЛОСАТЫХ, полковника МАЛЮКОВА; танкисты полковника ПОЦЕЛУЕВА, подполковника БАРАБАСИ; артиллеристы генерал-полковника артиллерии КРАСНОШЕВЦЕВА, генерал-майора артиллерии СТРЕЛЬБИЦКОГО, генерал-майора артиллерии ТЕЛЕГИНА,

генерал-майора артиллерии АЛЕКСЕЕВА, генерал-майора артиллерии ГАЛОНОВА, полковника ВАСИЛЕНКО, полковника ПАВЛОВА; летчики генерал-лейтенанта авиации ХРЮКИНА, генерал-майора авиации САВИЦКОГО, полковника ПРУТКОВА, полковника ГЕЙБО и саперы генерал-майора инженерных войск КОЛЕСНИКОВА, генерал-майора инженерных войск БАЖЕНОВА.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения части приписаны к присвоенному наименованию «ПЕРЕКОПСКИХ» и «СИВАШСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 11 апреля, в 21 час столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 4-го Украинского фронта, прорвавшим оборону противника на ПЕРЕКОПЕ, СИВАШЕ и овладевшим ДЖАНКОЙ, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в прорыве обороны противника.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немцам захватчикам!

## Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза **И. СТАЛИН.**

11 апреля 1944 года.

## ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего

Генералу армии **ЕРЕМЕНКО**

Воюя Отдельной ПРИМОРСКОЙ армией, перейдя в наступление, прорвали сильно укрепленную оборону противника на Керченском полуострове и сегодня, 11 апреля, овладели городом и крепостью КЕРЧЬ — важным опорным пунктом обороны немцев на восточном побережье Крыма и продвинулись на запад до Керчи на 30 километров.

В боях при прорыве обороны противника и за овладение городом и крепостью КЕРЧЬ отличился войска генерал-майора РОЖДЕСТВЕНСКОГО, генерал-майора ШВАБЕРА, генерал-майора ПРОВАЛОВА; артиллеристы генерал-майора артиллерии СОКОЛЬСКОГО, генерал-майора артиллерии ДЕГТЯРЕВА; танкисты полковника ДЕРГУНОВА; летчики генерал-полковника авиации ВЕРШИНИНА, генерал-лейтенанта авиации ЕРМАЧЕНКО; саперы генерал-майора инженерных войск ПИДПЕЦ и моряки контр-адмирала ГОРШКОВА, подполковника ЯБЛОНСКОГО.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях при прорыве обороны противника и за освобождение КЕРЧИ, представить к присвоенному наименованию «КЕРЧЕНСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 11 апреля, в 22 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам Отдельной Приморской армии, прорвавшим оборону противника и овладевшим городом и крепостью КЕРЧЬ, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в прорыве обороны противника и в боях за освобождение КЕРЧИ.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немцам захватчикам!

## Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза **И. СТАЛИН.**

11 апреля 1944 года.

## Готовить тягло к полевым работам

Успех весеннего сева в значительной мере зависит от состояния тягла. Можно иметь хорошие семена, много навозных на поля уборной, но, если лошади перед выездом в поле окажутся истощенными, — план весеннего сева будет сорван.

«На трактор надейся, а коня не бросай», — гласит колхозная поговорка. Там, где не забывают эту простую истину, где лошади перед выездом в поле оказываются здоровыми, — план весеннего сева будет сорван.

«На трактор надейся, а коня не бросай», — гласит колхозная поговорка. Там, где не забывают эту простую истину, где лошади перед выездом в поле оказываются здоровыми, — план весеннего сева будет сорван.

В колхозе «Кызыл-Олдуз», Красно-Октябрьского района, лошадей кормят недоброкачественными кормами. Подготовка грубых кормов перед скормлением (репка, завирка, сдобренная соевыми расторопкой, самонагревание и т. п.) не практикуется. Из 46 рабочих лошадей только 15 закармливаются за ездными. В колхозе «Ново-Парь, того же района, много лошадей палят от истощения и плохого ухода. Лошади здесь грязные, не чистятся, лавоз на стойле не убирается. Наблюдается частая сменяемость конюхов. Коня беззащитно раскармливают.

В колхозах имени М. Горького и «Красная нива», Ветлужского района, на жеревых конюшнях вывозят асс. От этого происходит аборт коняток и выед. В колхозе «Первое мая» пало 23 лошади. Одна лошадь была передана колхозу на пользование единоличнику, у которого она пала.

Необходимо решительно закончить с обезличиванием и худой и истощенностью лошадей. С этой целью следует закрыть всех рабочих лошадей за производственными бригадами, а внутри бригад — за главными семьями колхозника. Это повлечет ответственность за эксплуатацию и содержание лошадей. Тогда председатели колхозов будут знать, с какой трезвонкой, чтобы лошади были вычищены, вовремя и хорошо накормлены и напоены. Легко будет и виновного найти, когда у той или иной лошади окажется побитые явля или потерты.

Всем ездным нужно выдать удостоверение на право езды и требовать от них ответственности за состояние коня и упряжи. Надо побиться о том, чтобы конюхи и воюебы все сбруа были подогнаны и закармливаны за определенными бригадами. Тогда ездные будут больше отходить к сбруе, лучше беречь ее, вовремя чинить.

В связи с плохой подготовкой и усвоения грубых кормов очень важно проводить подготовку их перед скормлением и вести строгий учет расходов на кормление. Для того, чтобы довести все тягло до нужной упитанности, каждой конюшне выдать постановление Совнаркома СССР и ЦК

ВКП(б) о государственном плане сельскохозяйственных работ на 1944 год, где сказано:

«Обязать колхозы и совхозы обеспечить полное использование на полевых работах всего тягла, сократить использование лошадей и волов на внутрискотских работах, заботиться о подготовке тягла к весенним работам необходимого количества сена, конвейера и других кормов и конюшен лошадей и волов не позднее, как за три недели до начала полевых работ на усвоенное кормление и отдых. Во многих колхозах будет недостаток конского тягла. Нехватку лошадей можно восполнить. Для этого нужно как можно больше быдолов и коров приучить к работам упряжи. Приучение к работам крупного рогатого скота по области проводить совершенно неудовлетворительно. На 35.000 голов по плану немедленно не организовано тренировочное хозяйство по подготовке конского тягла. Весна этого года будет трудной. Нагрузка на тягло во многих колхозах увеличится.

Работа о подготовке тягла — это забота о весеннем севе, о высоком урожае. Чем лучше будет подготовлено тягло, чем упитаннее и работоспособнее коня, чем больше будет приучено к работам коров и быдолов, тем успешнее наша область справится не только с весенним севом, но и со всеми сельскохозяйственными работами.



Маршал Советского Союза Г. Г. Жуков, награжденный Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР орденом «Победа».

## Маршалу Иосифу СТАЛИНУ

Господи Маршал, в момент победоносного вступления Красной Армии на чехословацкую территорию разрешите выразить Вам от имени чехословацкого правительства и чехословацкого народа нашу глубокую благодарность. Чехословацкий народ и его правительство никогда не забудут об этом историческом освобожденном акте союзных братских народов СССР. Я лично, чехословацкое правительство и весь чехословацкий народ лично поздравляю Вас лично, всем командирам и воинам Красной Армии по случаю Вашего великого побед. С глубоким вниманием мы следим за дальнейшим развитием событий, когда чехословацкий народ и чехословацкая бригада ведут борьбу за полное освобождение своего государства от обидного ненастного прага вместе с победоносной Красной Армией. Жертвы, принесенные в этой борьбе, еще более укрепят старую и прочную дружбу народов обоих государств.

## Г-ну ЯНУ ШРАМЕНКУ

Премьер-Министру Чехословацкой Республики

ЛОНДОН.

Примите мою благодарность за поздравления в связи с выходом Красной Армии к границам Чехословацкой Республики. Разделяю Вашу уверенность в том, что союз и дружба наших стран будут крепнуть в исторических боях против общего врага на благо наших народов.

И. СТАЛИН.



Маршал Советского Союза А. М. Васильевский, награжденный Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР орденом «Победа».

## О присвоении воинских званий офицерскому составу и генералам Красной Армии

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Присвоить нижеперечисленным лицам воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 года: Звание АДМИРАЛА

Управляющий Делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

## О присвоении воинских званий офицерскому составу и генералам Военно-Морского Флота

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

Присвоить нижеперечисленным лицам воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 года: Звание АДМИРАЛА

Октябрьскому Филиппу Сергеевичу Звание ГЕНЕРАЛ-ЛЕИТЕНАНТА

БЕРЕГОВОЙ СЛУЖБЫ Морскому Петру Алексеевичу

Присвоить Звание ГЕНЕРАЛ-ЛЕИТЕНАНТА

Управляющий Делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 11 АПРЕЛЯ

В течение 11 апреля западные города СКАЛА наши войска отбили атаку крупных группировок противника, продвигавшихся на помощь окруженной группировке своих войск. Целые большие отряды в живой силе и технике противнику удалось захватить БУЧАЧ и соединиться в этом районе с окруженной группировкой.

В Румынии к югу от города БОТОШАНИ наши войска, форсировав реку СЕРЕТ, овладели городом и крупным железнодорожным узлом ПАШКАНИ, овладели городами и крупными железнодорожными станциями ЛЕСПЕИ, КРИСТИЯНИ, ТОНИЕ, ГЭШТЕИ и железнодорожными станциями КРИСТИЯНИ нашими войсками захвачено 6 паровозов и до 400 вагонов.

В ЯСКОМ направлении наши войска, отбывая контратаки немцы и танков противника, продолжают наступательные бои, в ходе которых захватили несколько населенных пунктов. На КИШИНЕВКОМ направлении наши войска с боями продвигались вперед и захватили более 30 населенных пунктов, в том числе ГАРТОП, ГИЛНОВО, КАРМАНОВО, ПАВЛОВА, ШИБКА, КОМАРОВА, НОВОАЛЕКСАНДРА.

На ТИРАСПОЛЬСКОМ направлении наши войска с боями продвигались вперед и захватили более 50 других населенных пунктов, в том числе МОНАСТЫРКА, БАЙСАРА, НОВОАЛЕКСАНДРОВКА, БОЛЬШАЯ МАГАЗИНА, НОВО-ИВАНОВА, ЛЕККЕРТ, ТАТАРКОВ, ВЛАДИМИРОВКА, ТЮП-ТЕВЕ, ДЖАНАН, 21-й УЧАСТОК и железнодорожные станции ЧИРИК, БОГЕМКА, а также отряды от противника ЧОНГАРСКИЙ полуостров, заняв при этом населенные пункты КУЮ, МИХАЙЛОВКА, МАРЬЯНОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, КАТЕРИЧЕНЬ-ТРЕТЬ, ЧОНГАР, МАРЬЯНОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, КАТЕРИЧЕНЬ, СУЛТАНОВКА, САРАИМ и железнодорожные станции БАГЕРОВО, САЛЫН. Отступая под ударами наших войск, противник несет большие потери в живой силе и технике.

В ТИРАСПОЛЬСКОМ направлении наши войска, перейдя в наступление, прорвали сильно укрепленную оборону противника на Керченском полуострове и 11 апреля овладели городом и крепостью КЕРЧЬ — важным опорным пунктом обороны немцев на восточном побережье Крыма. Разрывая оборону противника, наши войска на захват до Керчи до 20 километров, перешли через ТУРЕЦКИЙ ВАЛ и с боями захватили КАТЕРЛЕС, МАМА РУССКАЯ, БОЛЬШОЙ БАБЧИК, ТРУД КРЕСТЬЯНИНА, ЧУРВАШ, МИСЬЕРЬ, ДЖАЙЛАВ, ЧИСТОПЕЛЬ, КОШ-САРЫН, СУЛТАНОВКА, САРАИМ, МАРЬЯНОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, КАТЕРИЧЕНЬ, САЛЫН. Отступая под ударами наших войск, противник несет большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов без местного значения. В течение 10 апреля наши войска на всех фронтах полбили и уничтожили 83 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 61 самолет противника.

### НАЛЕТ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ УЗЕЛ ЛЬВОВ

В ночь на 10 апреля наша авиация уничтожила бомбардировкой подвижной состав железнодорожного узла Львов. В результате налета на железнодорожный узел Львов уничтожены подвижной состав и повреждены здания железнодорожного узла. В результате налета на железнодорожный узел Львов уничтожены подвижной состав и повреждены здания железнодорожного узла. В результате налета на железнодорожный узел Львов уничтожены подвижной состав и повреждены здания железнодорожного узла.

Все наши самолеты вернулись на свои аэродромы.

В Румынии к югу от города БОТОШАНИ наши войска, форсировав реку СЕРЕТ, овладели городом и крупным железнодорожным узлом ПАШКАНИ, овладели городами и крупными железнодорожными станциями ЛЕСПЕИ, КРИСТИЯНИ, ТОНИЕ, ГЭШТЕИ и железнодорожными станциями КРИСТИЯНИ нашими войсками захвачено 6 паровозов и до 400 вагонов.

В ЯСКОМ направлении наши войска, отбывая контратаки немцы и танков противника, продолжают наступательные бои, в ходе которых захватили несколько населенных пунктов. На КИШИНЕВКОМ направлении наши войска с боями продвигались вперед и захватили более 30 населенных пунктов, в том числе ГАРТОП, ГИЛНОВО, КАРМАНОВО, ПАВЛОВА, ШИБКА, КОМАРОВА, НОВОАЛЕКСАНДРА.

На ТИРАСПОЛЬСКОМ направлении наши войска с боями продвигались вперед и захватили более 50 других населенных пунктов, в том числе МОНАСТЫРКА, БАЙСАРА, НОВОАЛЕКСАНДРОВКА, БОЛЬШАЯ МАГАЗИНА, НОВО-ИВАНОВА, ЛЕККЕРТ, ТАТАРКОВ, ВЛАДИМИРОВКА, ТЮП-ТЕВЕ, ДЖАНАН, 21-й УЧАСТОК и железнодорожные станции ЧИРИК, БОГЕМКА, а также отряды от противника ЧОНГАРСКИЙ полуостров, заняв при этом населенные пункты КУЮ, МИХАЙЛОВКА, МАРЬЯНОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, КАТЕРИЧЕНЬ-ТРЕТЬ, ЧОНГАР, МАРЬЯНОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, КАТЕРИЧЕНЬ, СУЛТАНОВКА, САРАИМ и железнодорожные станции БАГЕРОВО, САЛЫН. Отступая под ударами наших войск, противник несет большие потери в живой силе и технике.

В ТИРАСПОЛЬСКОМ направлении наши войска, перейдя в наступление, прорвали сильно укрепленную оборону противника на Керченском полуострове и 11 апреля овладели городом и крепостью КЕРЧЬ — важным опорным пунктом обороны немцев на восточном побережье Крыма. Разрывая оборону противника, наши войска на захват до Керчи до 20 километров, перешли через ТУРЕЦКИЙ ВАЛ и с боями захватили КАТЕРЛЕС, МАМА РУССКАЯ, БОЛЬШОЙ БАБЧИК, ТРУД КРЕСТЬЯНИНА, ЧУРВАШ, МИСЬЕРЬ, ДЖАЙЛАВ, ЧИСТОПЕЛЬ, КОШ-САРЫН, СУЛТАНОВКА, САРАИМ, МАРЬЯНОВКА, ВАСИЛЬЕВКА, КАТЕРИЧЕНЬ, САЛЫН. Отступая под ударами наших войск, противник несет большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов без местного значения. В течение 10 апреля наши войска на всех фронтах полбили и уничтожили 83 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 61 самолет противника.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Дела и дни колхозной партийной организации

Многие говорят, что в деревне сейчас коммунистов мало, и чтобы создать колхозные организации... Об этом же говорят и кандидаты в члены ВКП(б)...

В колхозе скоро же погаснет слава существованию и долгие и нам быстро росло. В результате уже через два месяца из него...

Прежде всего на каждой неделе нам план и строго его соблюдение. Не реже 2 раз в месяц проводим партийные собрания...

Все члены и кандидаты партии непрерывно пополняют свои политические знания. В организационном кружке они изучили Красный курс истории ВКП(б)...

Совещания заводских оргинструкторских отделами горкомов и райкомов ВКП(б) в объеме ВКП(б) состояло двухдневное совещание заводских оргинструкторских отделов...

ОДЕССА НАША!

69 дней заминаясь мушкетерами, Одесса пережила многолюднейшие времена своего существования... Прошло около двух с половиной лет и вот, взлетевшая в воздух Одесса снова устояла грозой артиллерийской канонады...

Предмайское социалистическое соревнование

В честь освободителей Одессы

С напряженным вниманием следят молодые рабочие и работники за ходом предмайского соревнования на Одесском припарке...

Вчера во всех цехах завода был занят Приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина генералу армии Малиновскому...

Сормовские рабочие фронту

Наша воиска вышла на государственную границу Советского Союза с Чехословакией. Эта радостная весть быстро распространилась по цехам завода «Красное Сормово»...

Сормовские рабочие горячо приветствуют победоносные дивизии Красной Армии. С. ФРИДМАН, заводной бригады.

Больше продукции!

Призыв коллектива Московского завода «Красный протейерий» удваивать трудовые усилия во имя скорейшей победы нашей родины...

Соревнование проходит под знаком повышения производительности труда. Ученики мастеров Г. Гурьев, М. Чиркова и Д. Илюкина выполняют сменные задания на 170-180 процентов...

Бригада тов. Васюкова обязалась перевыполнить план на пять дней досрочно и сократить брак по сравнению с мартом на 50 процентов...

Соревнование поглотило пролетарские дружины с фронта. Средоточие в районе Северо-восточной Раздольной мощнейший цех, он атакован наши передовые части и немецкое командование...

В Тиллигском ружье, начиная от Черноморского побережья, по линии омываемой в реке Тиллиг, немцы еще раз погнались задержки продвижения войск 3-го Украинского фронта...

НА СУДАХ ПОДНИМАЮТ ПАРЫ

Объемы вывоза сырья флота в последние годы велики. Уменьшение вывоза сырья флота в последние годы велики...

Однако коллектив сумел преодолеть все препятствия и сравняться с поставленным перед ним заданием. Большая часть судов отрядами вращают равно сток. Так, 15 парботолов готов к испытаниям...

Как мы организуем работу? Прежде всего, строго соблюдаем график ремонта судов. Задания, особенно трудные работы, выполняем доверенным до каждого цеха, бригады, смены и индивидуально контролируем. Делать непереносимые работы мы всегда успеваем устроить по мере работы...

Много внимания уделяем мелким работам. Руководители завода лично беседуют с каждым молодым станочником и ударником, посещают их в цехах, знакомят с работой и ее бытовыми условиями. Заводской бригады для всех заводских цехов организованы курсы повышения квалификации рабочих...

И. ШЕМАГИН, начальник технического отдела завода им. Ульянова-Денина.



В посольском хозяйстве автозавода имени Малюкова — в цеховом «Досконом» закончен строительство и пущена эксплуатацию новая теплица. Она занимает площадь 1600 кв. метров...

Лук-батун — в парники!

Предпринятые попытки в колхозе получить несколько десятков тысяч лука батун в парниках. С целью высадки заменителей, учебно-исследовательского сельскохозяйственного института им. Вавилова...

Предпринятые попытки также положительные результаты. При этом временной прощало лука-батун и лук-батуна, исследователи восточной части, в том числе, восточной части, в том числе, восточной части...

Особое ожесточение бои шли на участке Северо-восточной Одессы. Здесь разрабатывались выгодные позиции. Узкий переулочек между морем и Кульчинским лиманом был закрыт сплошным заносом...

Грома опорные пункты врага, умелым маневром одержав некоторые из них в наших же гарнизонах удерживали, наши артиллерийские части неустойчиво двинулись вперед. 8 апреля советские войска, наступавшие вдоль Черноморского побережья, с боями овладели расположением в районе переулочек между лиманом Кульчинским и Фонтанка, заняли ряд пунктов между Днестром и Хаджибекским лиманом...

Обмен представителями между Правительством СССР и Правительством Италии

Правительство Союза Советских Социалистических Республик назвало своим представителем при Правительстве Италии М. А. Костякина...

Со своей стороны Правительство Италии назвало своим представителем при Правительстве СССР г-на Пьетро Кларини...

За границей

Заявление командующего американскими наземными войсками в Англии

Нью-Йорк, 11 апреля. (ТАСС). Командующий американскими наземными войсками в Англии генерал-лейтенант Брайли, выступая на собрании американских офицеров, готовившихся к отбытию в Европу...

Налет американских бомбардировщиков на Шерслебен и Бернбург

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Штаб американских стратегических бомбардировщиков в Европе сообщил, что в течение вчерашнего дня совершил налет на Шерслебен и Бернбург (Германия)...

Налет английской авиации на железнодорожные объекты во Франции и Бельгии

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Английское министерство авиации сообщает, что в ночь на 11 апреля английские бомбардировщики совершили налет на железнодорожные объекты во Франции и Бельгии...

Напряженное положение в Будапеште

СТАМБУЛ, 11 апреля. (ТАСС). По полученным здесь сведениям, в связи с волнениями, имеющими место в последние дни в Будапеште, на улицах наряду с обычными полицейскими властями появились также и отряды вооруженных солдат...

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Главным штабом войск союзников в Италии сообщают, что в англо-итальянском секторе фронта в последние дни итальянские войска совершили налет на ряд объектов противника в Италии...

Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Штаб объединенного командования вооруженными силами союзников в Тихоокеанском секторе сообщает, что в настоящее время значительная часть островов Новая Британия находится под контролем войск союзников...

Покорение на Авила Камачо

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Кинг передает агентству Рейтер по Мексике, что в национальном архиве США мексиканский офицер провозглашение на президента Мексики покорение на президента Мексики...

Об ограничении автодвижения по автожужевым дорогам на период весенней распутицы

В целях предупреждения разрушений проезжей части автожужевых трактов на период весенней распутицы, исполком областного совета запретил на период весенней распутицы с 10 апреля по 29 мая 1944 года движение по автожужевым дорогам...

Издешения

13 апреля, в 7 час. вечера, в Деме парижского — прощание в Горьковском горком ВКП(б) (позднее — «Партизаны») состоится лекция «Партизаны» в старшем классе. Доклад тов. Губарев.

В пещрах и кино

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА. 12 апреля — «Севильский цирюльник», 13 — «Кармен», 14 — «Сильва». КОС. ТЕАТР ДРАМЫ. 12 — «Дом в Черновозе», 14 — «Ревизор».

Отвешенный редактор

В. А. КУРОДОВ.